[bookmark: _GoBack]Задания 7,8 + 21,22

1. Задание 7 № 114. Упростите выражение [image: http://sdamgia.ru/formula/e9/e9fce9832636f6253f98c4d62ac18018p.png], найдите его значение при [image: http://sdamgia.ru/formula/84/847ef89a1de901599fe3ae46c6692c85p.png]; [image: http://sdamgia.ru/formula/9d/9d34cdbb94fcc091b5b16cb7faeac526p.png]. В ответ запишите полученное число.
Решение.
Упростим выражение: 
[image: http://sdamgia.ru/formula/63/6357bd3c5e179fa8b1b00e79bcda453dp.png]  (при [image: http://sdamgia.ru/formula/da/daf94f2eb782445b8e34163c32194795p.png] и  [image: http://sdamgia.ru/formula/2d/2d1b0ebbf90ef414ee233b03af08edc8p.png]).
 
Найдём значение выражения при [image: http://sdamgia.ru/formula/84/847ef89a1de901599fe3ae46c6692c85p.png],  [image: http://sdamgia.ru/formula/9d/9d34cdbb94fcc091b5b16cb7faeac526p.png]:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/c5/c5c617afefb3b61e7c58dff5fd712a00p.png]
Ответ: 4,6.
Ответ: 4,6
114
4,6
Источник: ГИА — 2013, вариант 1309
2. Задание 7 № 333115. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/00/00bff9023e27e3add06777cff0a4444fp.png]при [image: http://sdamgia.ru/formula/4d/4dc42be244d5efa2e6b5fee7f47c1372p.png], [image: http://sdamgia.ru/formula/ab/ab76bc4a0c4fa4c40da40c9a380579bep.png]
Решение.
Упростим выражение:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/b2/b26a6f8903fc954cde41a9a8d1dc18b2p.png]
 
Найдём значение выражения при [image: http://sdamgia.ru/formula/4d/4dc42be244d5efa2e6b5fee7f47c1372p.png], [image: http://sdamgia.ru/formula/40/40e87471d9d5253c183da79e7cc0fb42p.png]
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/7e/7e9c7592e3a176df8deb622a2eb3e094p.png]
 
Ответ: 11.
Ответ: 11
333115
11
Источник: МИОО: Диагностическая работа по математике 17.04.2014 вариант МА90605
3. Задание 7 № 338092. Найдите [image: http://sdamgia.ru/formula/4c/4cbaa79e8a395a1f866ccb6bde28145dp.png]если [image: http://sdamgia.ru/formula/19/1973092ba675f9408f8d2fcfdc5a0551p.png]
Решение.
Имеем:
[image: http://sdamgia.ru/formula/61/614dd4e00cef309bec7940ab59d026ebp.png]
Ответ: 4.
Ответ: 4
338092
4
4. Задание 7 № 338131. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/85/859d02528d27e1833e2b2c9b6bb4eaeap.png]при [image: http://sdamgia.ru/formula/08/08ea7edabc3c4a3123e9cac9c8774b41p.png]
Решение.
Приведём в скобках к общему знаменателю:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/08/08979a09d018521258ac66e3592e4cfep.png]
 
Подставим значение [image: http://sdamgia.ru/formula/6a/6a0b226753ec68b6aa2479579189ff66p.png]
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/19/1908c56ec252a97932bd78af1efe81a6p.png]
Ответ: 390.
Ответ: 390
338131
390
5. Задание 7 № 338383. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/38/3827332d44024ecab891f9bac1915683p.png]при [image: http://sdamgia.ru/formula/9e/9ede37a574779d1447039eeb59154799p.png]
Решение.
Преобразуем выражение:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/9f/9f791f4bbf4965fa7561bb336d65b48ep.png]
 
Подставим значения [image: http://sdamgia.ru/formula/21/2114b3b230c76d525a180f5ffdbfe4ebp.png]
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/1d/1d38e171d652dcbc0eab70bebef238f5p.png]
Ответ: 0,5.
Ответ: 0,5
338383
0,5
6. Задание 7 № 319060. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/c4/c442e509b6d29430a5fc339f197dee55p.png]при [image: http://sdamgia.ru/formula/dc/dc9791942c5716d51249089473cef5edp.png][image: http://sdamgia.ru/formula/01/01a881834da7aaa442f1b6fa84d3d067p.png]
Решение.
Упростим выражение:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/bf/bf7bd8644577feaf5b3defda519fb56cp.png]
 
Найдём значение выражения при [image: http://sdamgia.ru/formula/dc/dc9791942c5716d51249089473cef5edp.png][image: http://sdamgia.ru/formula/da/da3830e1bf041d43d5bd92ec5fcf8871p.png]
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/a5/a57a60402e824ad3c7c570f5e2c5c40dp.png]
 
Ответ: −2.
Ответ: -2
319060
-2
7. Задание 7 № 338067. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/f1/f1518437db917c590449cc20c09a1a76p.png]при [image: http://sdamgia.ru/formula/1f/1f7966943d6344eae98345df77799527p.png]
Решение.
Преобразуем выражение:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/4e/4ed95d5ce61cde7d6ae154d20df127f1p.png]
 
Подставим значение [image: http://sdamgia.ru/formula/fd/fd854591fab72acb8205f4e51ce13364p.png]
[image: http://sdamgia.ru/formula/e4/e4b345c34765d38b72d92b7dcdbf16c0p.png]
 
Ответ: −230,4.
Ответ: -230,4
338067
-230,4
8. Задание 7 № 311372. Упростите выражение  [image: http://sdamgia.ru/formula/82/82e2596dc6c84331e1e4fef21fe23e6ap.png]  и найдите его значение при  [image: http://sdamgia.ru/formula/44/440bcb2225cd249b09bb29454f83249dp.png]. В ответ запишите полученное число.
Решение.
Упростим выражение: 
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/09/09b8659ca4460b1b9cb2e2d47e0aa245p.png]
 
При [image: http://sdamgia.ru/formula/44/440bcb2225cd249b09bb29454f83249dp.png], значение полученного выражения равно 0, 25.
 
Ответ: 0,25.
Ответ: 0,25
311372
0,25
Источник: 9 класс. Математика. Краевая диагностическая работа. Краснодар (вар.6)
9. Задание 7 № 340952. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/aa/aa0e0164087a2e01ceaea127f4249fa4p.png]при [image: http://sdamgia.ru/formula/48/4882aae26688b0a06d40c02a6c2b8e61p.png]и [image: http://sdamgia.ru/formula/7f/7f731b534725e0b150b2dbf39af61a12p.png]
Решение.
Упростим выражение:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/d1/d1d89a3529e39c0cbafa712f4e8241e7p.png]
 
Подставим в полученное выражение значение [image: http://sdamgia.ru/formula/48/4882aae26688b0a06d40c02a6c2b8e61p.png]и [image: http://sdamgia.ru/formula/6f/6f23d95d31b936975a9dd652b9c4e8c8p.png]
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/97/97f28088247d30fdc69fd2ceb7aa8552p.png]
 
Ответ: −2,25.
Ответ: -2,25
340952
-2,25
Источник: Диагностическая работа. 30 сентября 2014 года. Вариант МА90101.
10. Задание 7 № 316370. Сократите дробь [image: http://sdamgia.ru/formula/8a/8a91a03b1e566ee9c1ef36736d861d6fp.png]
Решение.
Сократим дробь:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/be/be2e0d3eb474eea71485d52dd21a1298p.png]
 
Ответ: 60.
Ответ: 60
316370
60
Источник: Тренировочная работа 19.02.2014 Вариант МА90502
11. Задание 8 № 338599. На каком рисунке изображено решение неравенства [image: http://sdamgia.ru/formula/68/68c3d74e52ee61bd66934ccbf5c68d01p.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6245]
 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
Решение.
Решим неравенство:
[image: http://sdamgia.ru/formula/b0/b08c409a57379969dfaf8d026cf87787p.png]
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6528]
Правильный ответ указан под номером: 1.
Ответ: 1
338599
1
12. Задание 8 № 341037. На каком рисунке изображено множество решений системы неравенств [image: http://sdamgia.ru/formula/96/9695de1dabb5f8e25e545f08c92a94cdp.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6970]
Решение.
Решим систему: 
[image: http://sdamgia.ru/formula/59/598a1170be3b448ca1edd48a16eb4c40p.png]
 
Решением системы является отрезок, изображённый под номером 3.
 
Ответ: 3.
Ответ: 3
341037
3
Источник: СтатГрад: Диагностическая работа по математике 30.09.2014 вариант МА90104.
13. Задание 8 № 314567. Решите неравенство [image: http://sdamgia.ru/formula/c3/c372267e368fcc85c073f711ca547cfep.png]и определите, на каком рисунке изображено множество его решений.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5951]
Решение.
Решим неравенство: 
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/9b/9b15d004062553dd34ced11b95465079p.png]
 
Решение неравенства изображено на рис. 2.
 
Правильный ответ указан под номером 2.
Ответ: 2
314567
2
Источник: Банк заданий ФИПИ
14. Задание 8 № 339291. На каком рисунке изображено множество решений неравенства [image: http://sdamgia.ru/formula/1b/1b10d2c4c8b5b212c2f033dca293c80bp.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6260]
 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
Решение.
Последовательно получаем:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/78/78df34065160e467a352dd36546c7f9ep.png]
 
Правильный ответ указан под номером: 3.
Ответ: 3
339291
3
15. Задание 8 № 333004. Решение какого из данных неравенств изображено на рисунке?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5968]
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/ef/efd7f0c16bdd5fc4c4aaed97c89604ddp.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/3d/3d7b0a290b95409b0971435a893fd8abp.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/2c/2c85ba87db14222c58125e13d6c981e8p.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/ca/ca53ef5de0fb6ccb6635cde93dc33557p.png]
Решение.
Решим каждое из неравенств:
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/7d/7d1957de780144285cdb505ddff4247fp.png]
 
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/b5/b5ce187978a4538cbb64186dea5055eap.png]
 
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/00/00babdb0283cfbf66a9d307e88360a73p.png]
 
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/f7/f7f316030994959e7ee33229ec25e162p.png]
 
Правильный ответ указан под номером 2.
Ответ: 2
333004
2
Источник: МИОО: Диагностическая работа по математике 17.04.2014 вариант МА90601
16. Задание 8 № 338695. Решите неравенство [image: http://sdamgia.ru/formula/ab/ab471c7d0fd9e95164057d8cef7ee441p.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [−0,4; +∞)
2) (−∞; −2]
3) [−2; +∞)
4) (−∞; −0,4]
Решение.
Последовательно получаем:
[image: http://sdamgia.ru/formula/08/080ba67eddd911a16f0b6b5bb8c7c650p.png]
 
Правильный ответ указан под номером: 2.
Ответ: 2
338695
2
17. Задание 8 № 81. На каком рисунке изображено множество решений неравенства [image: http://sdamgia.ru/formula/1b/1b0343b1c4f049ec1db11b4a905db1b3p.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5937]
Решение.
Решим неравенство:  [image: http://sdamgia.ru/formula/db/dba10a0754445aaba7085c3787498da5p.png] Корнями уравнения [image: http://sdamgia.ru/formula/39/39a508b5cc179d0a154591d2de02643bp.png]являются числа 1 и 3. Поэтому
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/91/91b860e475b52ae8aeb7a2625b71cc52p.png]
 
Множество решений неравенства изображено на рис. 1.
 
Правильный ответ указан под номером 1.
Ответ: 1
81
1
Источник: ГИА — 2013, вариант 1305
18. Задание 8 № 340832. На каком рисунке изображено множество решений системы неравенств [image: http://sdamgia.ru/formula/0b/0b45e9d41e678f31a30411d313e338b9p.png]
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6747]
 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
Решение.
Решим систему: 
[image: http://sdamgia.ru/formula/44/4490beae8b842848ee1b97c9bf30b464p.png]
 
Решением системы является отрезок, изображённый под номером 2.
 
Ответ: 2.
Ответ: 2
340832
2
Источник: Тренировочная работа № 26 ноября 2014 года. Вариант МА90201
19. Задание 8 № 314587. На каком рисунке изображено множество решений неравенства [image: http://sdamgia.ru/formula/f0/f089d643add3e84cf3bf0ac549d45fc2p.png]?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5959]
Решение.
Решим неравенство:  [image: http://sdamgia.ru/formula/e6/e6331fec1c9094a1f827c0749e844804p.png] Корнями уравнения [image: http://sdamgia.ru/formula/36/364d7e54151454cc0b8223aa11c3fa83p.png]являются числа -1 и 4. Поэтому
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/25/25c3059f360f3a3f0350877dde404abcp.png]
 
Множество решений неравенства изображено на рис. 2.
 
Правильный ответ указан под номером 2.
Ответ: 2
314587
2
Источник: Банк заданий ФИПИ
20. Задание 8 № 314562. Решите неравенство 
[image: http://sdamgia.ru/formula/e1/e1162eae224c03d21188c9749ae217dbp.png]
 
и определите, на каком рисунке изображено множество его решений.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5950]
Решение.
Решим неравенство: 
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/5e/5e6cea91d3fc009f22b1f14a40d17049p.png]
 
Решение неравенства изображено на рис. 4.
 
Правильный ответ указан под номером 4.
Ответ: 4
314562
4
Источник: Банк заданий ФИПИ
21. Задание 21 № 311579. Упростите выражение:   [image: http://sdamgia.ru/formula/fb/fbaadca528350162a459daf6048ca91ep.png].
Решение.
Имеем:
[image: http://sdamgia.ru/formula/ce/ce02d6182e7707fb439f9cd22869d900p.png].
 

Ответ: 4.
Источник: ГИА-2013. Математика. Тренировочная работа № 1(2 вар)
22. Задание 21 № 314352. Сократите дробь 
[image: http://sdamgia.ru/formula/c2/c270f5204159cfe614298a459aa0737ep.png]
 
Решение.
Последовательно разделим многочлен на одночлены в столбик:
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4718]
 
Ответ: [image: http://sdamgia.ru/formula/60/608b6fb18ef4d8588464beebbe005b13p.png]
Источник: Банк заданий ФИПИ
23. Задание 22 № 314403. Имеется два сплава с разным содержанием золота. В первом сплаве содержится 35% золота, а во втором – 60%. В каком отношении надо взять первый и второй сплавы, чтобы получить из них новый сплав, содержащий 40% золота?
Решение.
Пусть первый сплав взят в количестве x кг, тогда он будет содержать 0,35x кг золота, а второй сплав взят в количестве y кг, тогда он будет содержать 0,6y кг золота. Соединив два этих сплава получим сплав золота массой x + y, по условию задачи он должен содержать 0,4(x + y) золота. Следовательно, можно составить уравнение:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/5d/5d2ca780ddb3377079ad40109a8dd17bp.png]
 
Выразим x через y:
[image: http://sdamgia.ru/formula/a4/a4dd81f1a166cc3850f27a4fe8c1b2cap.png]
 
Следовательно, отношение, в котором нужно взять сплавы:
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/75/75abcc9e09e8ca8d180e6caf4f93ef2cp.png]
 
Ответ: [image: http://sdamgia.ru/formula/0a/0a5ac8ed2900f50cf1f6bf3d139dfc95p.png]
Источник: Банк заданий ФИПИ
24. Задание 22 № 314508. На пост главы администрации города претендовало три кандидата: Журавлёв, Зайцев, Иванов. Во время выборов за Иванова было отдано в 2 раза больше голосов, чем за Журавлёва, а за Зайцева — в 3 раза больше, чем за Журавлёва и Иванова вместе. Сколько процентов голосов было отдано за победителя?
Решение.
Заметим, что победителем на выборах окажется Зайцев. Пусть количество голосов, отданных за Зайцева равно [image: http://sdamgia.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6p.png]. Тогда за Журавлёва и Иванова вместе отдали [image: http://sdamgia.ru/formula/d6/d6bd4e0152a8ac6ea029a4a169dc9b0ap.png]. Процент голосов, отданных за Зайцева  [image: http://sdamgia.ru/formula/87/87a13f09bb35bcdc45955a32f9a20955p.png]
 
Ответ: 75%.
Источник: Банк заданий ФИПИ
25. Задание 22 № 314514. Из пунктов А и В, расстояние между которыми 27 км, вышли одновременно навстречу друг другу два туриста и встретились в 12 км от В. Турист, шедший из А, сделал в пути получасовую остановку. Найдите скорость туриста, шедшего из В, если известно, что он шёл со скоростью, на 2 км/ч меньшей, чем первый турист.
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